Mpexa 1 NoBpLKNHA Npu3me 03.12.20.

Kouka Mpexa kouyke

Plcomce =6" PKBa,qpaTa
P=6"a?
Keadap Mpexca keadpa

Besanpa = 2Papcp + 2Papa,, + 2Ppes,c,

Bewanpa = 2ab + 2ac + 2bc



TpocmpaHa npusma Mpexca mpocmpaHe npusme

Bipusme = 2Papc + Papa,s, + Prceyc, T Pacayc,

Y cBakoM oZ Npumepa y NoTpasu 3a NoBPLUIMHOM Npusme cabupanm cmo
NoBpPLINHY 06€e HheHe OCHOBE U MOBPLUMHY CBUX MPaBOYraoHWKa U3 oMmoTauya.

Ybyayhe noBpLlwmnHy ocHoBe obenexaBahemo ca B, noBpwnHYy omoTaya ca M, a
NOBPLUKNHY Npu3me padyHahemo npumeHom popmyne: P = 2B + M.

260. a=4cm
P =?Py, =7 S —
P=6-a*=6"(4cm)? = 6-16cm? = 96cm? == _,.J‘t:?"
D = av3 = 4y3cm /| |+
d =aVv2 = 4/2cm / | _J
f"f — , /a

Py, =d-a=4V2cm- 4cm = 16V2em? a



266. a) a = 2cm

b =3cm
c=6cm y neg
D=?P=? f— ;,,}":.ﬁ
; /b
d=Va? +b* o, “'
d=+22+32 P = 2ab + 2ac + 2bc
d =+13cm P=2-2cm-3cm+2-2cm-6cm+2-3cm-6cm
D =+d? + c? P =12cm? 4+ 24cm? + 36cm?
D= |(VI3)’ + 6?2 P = 72cm?

Jomahu 3apaTak : 266. b)



